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XABBATO 30 ATIPIAIOY 2022
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA [TPOXANATOAIZEMOY

OEMA A

Al.’Eocto f wo cuveyng cuvdptnon o€ éva dtdotua [a, B]. Av G givon pio tapdyovsa g f oo [a,
B], T0te va amodeitete OTL:

B
f F(Odt = 6(B) - G(a)

Movaoec 9
A2. No dwtvnmoete 10 Oswdpnuo Méong Tyung tov Atagopikod Aoytopuxov (©.M.T.).
Movaoec 4

A3. I16te Aépe 011 Lo cvvaptnon f eivor Tapoymyiown ce v KAELGTO dtdotnua [a, B] Tov mediov
OpPIGLOD TNG;

Movadeg 3

Ad. Na yopoxtypioete Ti¢ TPOTOOEIS TOV OKOLOVEODY, YpAPOVTOS 010 TETPAOLO TGOS OITA0, GTO YPOLUUO,
mov avtiotoyel o kabe npotaon ™ Aécn Xwato, ov n npotaoy eivor cwoty,  Adlog, av n Tpotoon
eivar AavBaouévn:

a) Av lim f(x) = +o0 1} — o0 t67E, lim L =o.
xX-Xg x—>xo (%)

B) Av lim f(x) < 0, to1ef(x)<0 KOVl 67O Xo.
X—Xg

v) Ioyver ot mux|<fx| yionkdbe xeIR.

7 J . ovvXx
0) Ioyvetl 6t lim = 1.
XX X

€) Mia.coveyrc ovvdptnon f datnpel tpoon Lo 6€ KabEVA 0o Ta SIUGTNUOTA GTA OTTOT0L 01 OLULOOYIKES
pilec-mc £ yopilovv to medio opiopov Tng.

Movéoeg 10
OEMA B
Atvovtai ot ovvaptioelg f: R—>R pe f(x)=x-e* kot g:(0, +0)—>R pe g(x)=Inx.
B1. Na Bpeite v cvvaptnon fog.

Movaoec 5



B2. Av ¢(x)=(fog)(x)=Inx-x, x>0.

No HEAETAGETE TNV @ O TPOG TNV LOVOTOViO Kot To akpATOTOA.

Movaodeg 7
B3. Na dcifete 011 M @ €lvar KoiAn ko va Bpeite Ta xli_)rgl+ @ (x) kot xl—i)r-ll:loo o(x).

Movaoeg 7
B4. Na oci&ete 011 M e€icwon MTx = % + 1 givar advvatn oto (0, +oo)

Movaoec 6
OEMAT
Atvetat ) ovvaptnon f(x)=e*-Ax, xeR, A>0.
Al. Agi&te 6T eddyotn Ty g f etvon f(InA)=A(1-1nL), A>0.

Movaoec 6
A2. Na deiete 0TL 1 Aot Tiun g f maipvel v peyakdtepn tipn g otav A=1.

Movaodeg 7

A3. Na ogilete 6TL | peyaAvtepn i tov A (A>0) ywo v omoia 1oyvel e¥>Ax yia kdbe xR etvai
A=e.

Movaoeg 6
A4. Tha A=e va oeilete OTL 1 €vbeion y=AX €QATTETOL TNG YPAPIKNG TOPACTOCNG TNS GLVAPTNONG
g(x)=e*, xeR.

Movaoeg 6
OEMA A
Aiveton n cuvdptnon

l 1
f(X):[ Xn(1+;),x>0
a , x=0,a€R

A1. Na Bpeite v Tyun tov o av gival yvooto 6t f eivon cvveyne oto x=0.

Movaosec 4

TI'o o=0

A2. i) Aci&te 6T £ dev eivan mapaywyicun oto Xo=0.



ii) Aei&te 611 In (1 + i) > i v kBe x (0, +0).

iii) Aci€te 6T 1 T avrioTpépeton ko va Ppeite o medio opiopov g cvvaptnong 1.

Movaodeg 3x3=9
A3. Ocwpodue v e&iowon f(2 + nux) = f (2 + i—;i) ,X € (1,400).
i) Agi&te 011 1 e&lomon €xet pa tovAdyiotov pila x1€(1, m) Kot pa tovAdyiotov pila x, € (n, 5771)

ii) Na dci&ete 01 vAPYEL X0 € (X1, X2) TETOO0 DOTE TUVX) — G 0
0

Movaodeg 2x4=8

Ad4. AgiEte OTL

3
ff(x)dx >2—1In2
1

Movaéosec 4



